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メタデータの登録について

レジストレーション

• ADSのWebサイト(https://ads.nipr.ac.jp)にアクセスしてください。
• 画面右上もしくは、左列のバナー「ADS Data Registration」をク

リックしてログインしてください。

https://ads.nipr.ac.jp/


データ登録画面へのLogin

ads-info@nipr.ac.jp からの送付のメール参照
Subject: 北極域データアーカイブ【重要】ログイン情報

各人個別のパスワードを次のとおり設定しましたのでご利用ください。
================================================

ID： 本メールを受け取っているメールアドレス
パスワード： *********

================================================

IDを所有されていない方は、ID発行依頼用アドレス(ads-info@nipr.ac.jp)へメールを送
りください。ADSデータマネジャーより情報登録する際に必要なIDとパスワードを発行し
ます。すでにIDを所持されている方は、再度の発行依頼手続きは不要です。

mailto:ads-info@nipr.ac.jp


データ登録画面の説明

データ登録システムにロ
グインすると左記の画面
が表示されます。
A～Eのタブを押すことで下
記の作業が可能です。
A:新規登録
新規にデータを登録する時

B:編集

登録済みのデータを編集すると
き

C：更新

登録済みのデータのバージョン
アップ（この場合、旧バージョン
データも保管されます）

D:削除
登録済みデータの削除

E:登録状況の確認
登録済みデータの確認

B C D E

新規登録 編集 更新 削除 登録状況
の確認

A



データ登録画面１
STEP1:

①：メタデータシートのダ
ウンロード
STEP2:
メタデータシートの記載
（メタデータの記載参照）

STEP3:

メタデータ及びデータの
アップロード
②：Step2で作成したメタデータを
選択
③：登録データの選択

④：Next

B C D E

①

②③

④

新規登録 編集 更新 削除 登録状況
の確認

A



データ登録画面２

メタデータのシステムチェックが
行われます。

エラーがあった場合は修正場所
の指示が出ますので、その指示
に従い修正を行ってください。
BackでSTEP１に戻り最初から登
録を行ってください。

メタデータの記載事項にエラーがある場合



データ登録画面３
メタデータの記載事項にエラーがない場合

④

⑤

①実データ
②写真
③図版

Step2:

ここでは実際のデータを選択し登
録を行います。

①：実データ（登録）の選択
②：写真データの選択
③：クイックルック（図版）の選択

④：チェックを行うと、登録者へ登
録完了のe-mailが届きます。

⑤：登録の終了



データ登録画面４

登録完了
ADSに登録されましたら、
ads-info@nipr.ac.jp

より登録完了のメールが
送られます。

mailto:ads-info@nipr.ac.jp


データ修正１

登録済みのデータに間違
いやミスがあった場合に
Edit画面を用いて修正登
録が可能です。

メタデータ、実データ、図
版の修正だけも可能です。

Editタブを選ぶと、これま

でに登録してあるデータの
一覧が出ます。この中で
修正が必要なメタデータ
選択し
①Editボタンを押してくださ
い

B C D E

①

新規登録 編集 更新 削除 登録状況
の確認

A



データ修正２
A:現在登録してあるデータが
ダウンロードできます。
メタデータの修正はこの画面よりダウンロー
ドしたメタデータシートを用いて修正すること
でも可能ですが、手元に保存してあるメタ
データシートを用いて修正することが可能で
す。

⑥：修正を行ったメタデータ
シートを選択してください。

②：チェックすると、修正を
行ったシートと旧シートの
差分が出ます。

③：Nextで進みます。

後はデータ登録画面３以降と
同様です。

⑥

⑦

⑧

①：メタデータ
②：実データ
③：写真
④：図版
⑤：全データ

A



データ更新１

B C D E

新規登録 編集 更新 削除 登録状況
の確認

A

①

ADSではメタデータ及びデータ

のバージョン管理を行うことが
できる。

（例）

・データセットを作成し、メタ
データ及びデータセット
Version1として登録を行った。
・その後、Version１のデータの

修正を行い、再びその更新
データを登録するが、Vsersion
１も残したうえで、Version２も
同時に公開する。
（長い期間Version１を公開して

いたので様々な人が使ってい
るのでそのデータに戻れるよう
にする必要がある）
この場合この更新（Version 
Up)を使用する。



データ更新2
STEP1
A:現在登録してあるデータが
ダウンロードできます。
メタデータの修正はこの画面よりダウンロー
ドしたメタデータシートを用いて修正すること
でも可能ですが、手元に保存してあるメタ
データシートを用いて修正することが可能で
す。

⑥：更新を行ったメタデータ
シートを選択してください。

⑦：チェックすると、更新を
行ったシートと旧シートの
差分が出ます。

⑧：Nextで進みます。

後はデータ登録画面３以降と
同様です。

⑥

⑦

⑧

①：メタデータ
②：実データ
③：写真
④：図版
⑤：全データ

A



データ更新3
STEP2

メタデータシートの更新分の差分が表示
されます。

必ずチェックする項目
Sheet B Management 

D行15列 Version of registration
および
Sheet C Constraint 

D行6列 version

これらの項目で new Value が必ずold 
Value より大きな値をとることが必要です。

Data Summary画面のSelect Versionで新
旧のバージョンのデータが表示可能です

A



データ更新4

④

⑤

A
①：実データ
②：写真
③：図版

STEP3:

更新済みのデータを選択し登録
を行います。

①：更新実データの選択
②：更新写真データの選択

③：更新クイックルック（図版）の
選択

④：チェックを行うと、登録者へ登
録完了のe-mailが届きます。

⑤：登録の終了



メタデータ削除

登録してあるメタデータを
削除できます。
①：Deleatボタンを押してく
ださい。

確認画面が出た後にメタ
データが削除されます。

B C D E

①

新規登録 編集 更新 削除 登録状況
の確認

A



問い合わせ

ADSデータマネジメントチーム (矢吹,杉村,照井)

国立極地研究所北極観測センター
ads-info@nipr.ac.jp
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